
Jak se zapojit

Projekt EGEE slouží k podpoře co největšího počtu vědeckých oblastí a 
aplikací  a  snaží  se  získat  další  partnery  pro  spolupráci.  Partneři  se 
mohou zapojit  na několika úrovních:  jako koncový uživatel,  manažer 
Virtuální organizace nebo jako poskytovatel zdrojů.

Pro zapojení jako  koncový uživatel je nutno mít certifikát od oficiální 
certifikační autority (viz EUGridPMA na http://www.eugridpma.org/) a je 
nutno se připojit k existující virtuální organizaci. Pro obdržení certifikátu 
kontaktujte  příslušnou  certifikační  autoritu  (vyhledáte  ji  na 
http://www.eugridpma.org/members/worldmap/ nebo 
http://www.eugridpma.org/members/ na  stránkách  EUGridPMA). 
Vyhledejte  seznam  existujících  virtuálních  organizací  (online  na 
http://cic.gridops.org/index.php?section=home&page=gettingstarted)  a 
vyberte  příslušnou  organizaci.  Každá  položka  obsahuje  link  na 
registrační informace. Oveření registrace trvá obvykle dva nebo tři dny.

V případě, že máte zájem stát se novou Virtuální organizací (VO), váš 
manažer  musí  vyplnit  online  registrační  formulář  VO  na  adrese 
http://cic.gridops.org/index.php?section=home&page=gettingstarted. 
Schvalovací  proces  trvá  minimálně  tři  pracovní  dny.  Poté  musí  být 
zahájen  minimální  servis  VO.  Pokud je  nová VO na doméně vo.eu-
egee.org,  projekt  EGEE  může  zajistit  nezbytnou  službu  pro  správu 
členství VO. Vyberete-li si jinou doménu, pak musíte tento servis zajistit 
vaším prostřednictvím, přestože “Operation Advisory Group (OAG)”   se 
bude snažit najít vhodnou organizaci, která tuto službu poskytuje.

Chcete-li se připojit jako poskytovatel zdrojů, prosím podívejte se na 
informace aktivity SA1 projektu EGEE o zdrojových centrech (online na 
http://cern.ch/egee-sa1/participate.html).  Předpokládá  se,  že  každá 
virtuální  organizace začlení  výpočetní  zdroje  do  EGEE infrastruktury 
tak,  aby  odpovídaly  jejich  průměrnému  výkonu.  Za  výjimečných 
podmínek však může být průměrný výkon uvolněn.

K  zapojení  do  projektu  jsou  vítáni  také  partneři  z  obchodní  či 
průmyslové oblasti. Několik struktur bylo vytvořeno především pro tyto 
účely. Detailní informace získáte v informačním letáku o zapojení se v 
oblasti  průmyslu  nebo  v  sekci  “EGEE  a  průmysl”  na  oficiálních 
stránkách www.eu-egee.org. 

Další  informace  o  aplikacích  probíhajících  na  EGEE  získáte  na 
Uživatelském  a  aplikačním  portálu  na  adrese 
http://egeena4.lal.in2p3.fr/.
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